
Školský klub nie je len miesto na odkladanie detí... 
 

Blíži sa koniec roku a my začíname rekapitulovať a hodnotiť to, čo sme urobili, ako sme sa 
správali. Tento rok je iný, ako boli tie predchádzajúce. Nad celým svetom sa vznáša jeden veľký 
strašiak, menom Covid-19. 

Naše životy sa zmenili. Začali sme sa báť o seba, o svojich blízkych, uzatvárať sa a často pod 
tým tlakom a napätím sa správať nedôverčivo a neohľaduplne. Ale toto naše videnie problému 
nebýva často to najsprávnejšie. Správne vidíme len srdcom, to, čo je dôležité, je očiam neviditeľné. 
V tejto ťažkej dobe potrebujeme všetci a hlavne naše deti lásku, porozumenie a pocit 
spolupatričnosti. Deti trávia v škole a v školskom klube značnú časť dňa a my sa snažíme o to, aby 
mali v škole vytvorené príjemné prostredie, v ktorom sa budú cítiť dobre a v školskom klube mali 
pocit bezpečia, porozumenia a zmysluplne stráveného času. 

Práca s deťmi je veľmi náročná. Vyžaduje veľkú trpezlivosť a zodpovednosť. Ale ak Vás deti 
začnú považovať  za svoju kamarátku, mamku a babku v jednom, ak sa tešia do školského klubu 
a nechcú ísť domov, je to tá najväčšia odmena, ktorá Vás motivuje k ďalšej práci, pretože viete, že ste 
si získali dôveru a ich srdcia.  

Je len na škodu veci, že nie veľa ľudí vie, čo všetko deti v školskom klube robia. Minulý rok, 
tak ako predchádzajúce roky, som robila s deťmi jednu veľmi vydarenú akciu ,, Nočné spanie v ŠKD“. 
Napísala článok, ktorý som dala uverejniť do Kopčianskych novín, ktorý bohužiaľ nebol zverejnený. 
Preto, len pre pripomenutie, ho vkladám aspoň sem.   
 
 

 

Astes, mastes, kompermastes, 
 

         tak znela zaklínacia formulka, ktorá premenila malých družinárov p. vychovávateľky Ivanovej na 

malé strašidielka, čarodejov, víly a rôzne čarodejné bytosti.  

Posledný víkend školského roku z 22.6 na 23.6. 2019 sa zasa uskutočnilo ,,Nočné spanie v ŠKD“ 

a tento krát sa nieslo v duchu kúziel a zaklínadiel. Po privítaní sa deti spoločným rituálom 

a zaklínacou formulkou premenili na čarodejov, naučili sa spoločnú čarodejnícku pieseň, rozdelili do 

dvoch skupín a išli sa pekne naparádiť do čarodejníckeho módneho salónu. Potom prešli do 

čarodejníckeho salónu krásy, kde si pomaľovali tváričky a odobrali sa na svoje stanovištia. Jedna 

skupina čarodejníckych učňov vymýšľala rôzne zaklínadlá, čarovné formulky a zaklínacie 

čarodejnícke paličky, druhá skupina sa realizovala v čarodejníckom ,, Čarobare“, kde pripravovala 

rôzne čarodejné nápoje a pochutiny, ktorým vymýšľala názov a opisovala ich účinky. Samozrejme, že 

potom nastala vzájomná prezentácia a ochutnávka. Posilnení sme sa presunuli do čarodejníckej 

dielne, kde si každý malý učeň vyrobil svoje tričko a zároveň vyrobili tričká na pamiatku aj pre nás, 

čarodejníckych inštruktorov. Keď sme urobili spoločnú fotografiu v nových tričkách, zložili sme sľub 

a vydali sa podľa indícií záškodníckej mapy hľadať stanovištia, kde nás čakali hádanky a úlohy 

telesnej zdatnosti, ktoré nás doviedli až k poslednej indícii, ktorú strážila stará ježibaba. Tú deti 

premohli zaklínadlom, piesňou a tá im za ich výdrž a statočnosť vydala zlatý poklad. Napriek tomu, že 

nám miestami popŕchalo, mali deti veľkú radosť, že sa všetko podarilo a za svoju snahu boli náležite 

odmenení sladkosťami, čokoládovými mincami, zlatými dukátikmi a diplomom. Po chutnej večeri sa 

uložili k spaniu, ale predtým si zaspievali veľa pekných pesničiek s pánom inštruktorom Mgr. Ivanom 

a s pánom inštruktorom Dalim.  

Na druhý deň ráno sa deti už tešili na ďalšiu hru, ktorá pre nich bola pripravená. Po rozcvičke 

a raňajkách ich čakala hra v prírode ,, Zberači“. Keďže v noci pršalo, nemohli sme absolvovať túru 

ku kostolíku Sv. Margity, ale museli hru uskutočniť v areáli školy. Deti hľadali zadané predmety, ako 

šišku z jedle, ulitu slimáčika, vtáčie pierko a pod. Každý nájdený predmet vymenili za korunu a za 



koruny, ktoré utŕžili si potom mohli nakúpiť v čarodejnom obchode. Počas zbierania museli 

absolvovať štyri stanovištia, kde ich čakali otázky z prírodovedy a základy geografie. Aj táto časť bola 

vyhodnotená a traja najlepší žiaci boli odmenení. Najviac ich však všetkých potešilo nakupovanie za 

utŕžené korunky. Po spoločnej aktivite si chlapci aj dievčatá ešte zahrali futbal, skackali na 

nafukovacej lopte a jazdili na twistcare. Na záver sme ešte vyhodnotili tri najaktívnejšie 

a najvzornejšie sa správajúce deti na nočnom spaní. 

Deti mali z tejto akcie veľkú radosť, užili si dosť zábavy, odniesli nové zážitky a dôležité je, že sa takto 

ešte viac upevnili ich kolektívne vzťahy. Boli sme radi, že nechýbal ani jeden družinár a že všetko 

prebehlo bez problémov. Šťastné, možno trochu unavené deti a uťahaní čarodejnícki inštruktori 

Danka, Martin, Peťo, Dali a Ivanka majú zasa načo spomínať. 

A ja im musím vysloviť veľkú vďaku za ich pomoc.  

                                                                                              Dana Ivanová, vychovávateľka II od. ŠKD   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Činnosť v školskom klube je rozmanitá, zahrňuje všetky oblasti výchovy. Ponúkame Vám aspoň zopár 

príspevkov z našich aktivít. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V tomto predvianočnom čase sme sa venovali tvorivým aktivitám, zhotovovali výzdobu, vianočné 
pozdravy a darčeky a tiež sme sa trochu pohrali so slovami vo ,,Vianočnej chvíľke poézie.“ 
Chceme aj Vám všetkým odovzdať týmto posolstvo Vianoc. 
Buďme k sebe milí a ohľaduplní, pozerajme sa a počúvajme srdcom, nielen počas Vianoc, ale aj počas 
všedných dní. Nech je rok 2021 pre nás všetkých nádejou, že nad pandémiou zla zvíťazí ľudskosť, 
zdravý rozum a budeme zasa schopní vnímať život ako krásny. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dana Danielik Ivanová, vychovávateľka II od. ŠKD 


